
A quantity of basketwareEst. £10.00 - £20.00 
A Deco mantel clockEst. £15.00 - £20.00 
A mottled effect 'fly catcher' lampshadeEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of Delft windmills, vases etcEst. £10.00 - £20.00 
A pair of bisqur figures and a pair of bisque birdsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of DVD's and Cd'sEst. £10.00 - £20.00 
2 mantel clocksEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of tea cards and albumsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of Devon pottery souvenier wareEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of Delft plates, plaques etcEst. £10.00 - £20.00 
A cased Marconiphone radioEst. £10.00 - £20.00 
A carved wood tableEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of pottery including Quimper lidded potEst. £10.00 - £20.00 
A Murano glass heart as 2 AngelsEst. £10.00 - £20.00 
7 boxed 'Piggin' figuresEst. £15.00 - £20.00 
A cased set of fish knives & forks, a sifter spoon and a knifeEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of Pyrex cups and saucersEst. £10.00 - £20.00 
14 pieces of Royal Albert Lavendar Rose teawareEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of glass bowls, cake stands, jug, decanters etcEst. £10.00 - £20.00 
A Philip's 1950's 'Disc jockey' record playerEst. £15.00 - £20.00 
A Scheiddegger typewriterEst. £10.00 - £20.00 
2 glass carboysEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of figures including Inuit duckEst. £10.00 - £20.00 
A brassbugle (some dints)Est. £10.00 - £20.00 
An oak biscuit barrel with blue willow pattern linerEst. £10.00 - £20.00 

A large quantity of green glass including Deco (2 shelves)Est. £15.00 - £20.00 
10 boxed 'Piggin' figuresEst. £15.00 - £20.00 
A large wooden box and 3 othersEst. £10.00 - £20.00 
A box of brassware including candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brass and copper including kettleEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brass and copper including vases, jugs etcEst. £15.00 - £20.00 
26 pieces of Royal Doulton 'Asian Dawn' tea and dinnerwareEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of brassware including candlesticks etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of Tiara's, masks, hair bands etcEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of old pipes in wooden boxEst. £15.00 - £20.00 
A Japanese eggshell china tea setEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of cutleryEst. £10.00 - £20.00 
A box of plates including SpodeEst. £15.00 - £20.00 
2 spelter figures (1 as a lamp) both a/fEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of cut glass drinking glassesEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of Delft vases etc, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
2 mantel clocksEst. £15.00 - £20.00 
A GT racing model car 'Crocodile' and 5 Mini's including CorgiEst. £20.00 - £30.00 
9 porcelain figuresEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of copper ware including measuresEst. £15.00 - £20.00 
A box of model cars etcEst. £10.00 - £20.00 
A box of die cast carsEst. £10.00 - £20.00 
A spelter figure of a metal casterEst. £20.00 - £30.00 
A footstoolEst. £10.00 - £20.00 



A plated teapot, toast rack and trayEst. £15.00 - £25.00 
A 15 piece Royal Albert 'Tiffany' coffee setEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of cranberry glass including VictorianEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of silver plateEst. £15.00 - £20.00 
3 Sherry barrels by Brown & Panks, 1 lid a/fEst. £20.00 - £30.00 
A box of cutleryEst. £15.00 - £20.00 
A box of LP recordsEst. £10.00 - £20.00 
A rod bag and carbon carp rodsEst. £20.00 - £30.00 
A stick stand, walking sticks, projector screen and a Christmas treeEst. £10.00 - £20.00 
A large brass companion setEst. £20.00 - £30.00 
A primative bow and a horse plough attachementEst. £10.00 - £20.00 
3 copper hunting horns and a bed warmerEst. £15.00 - £20.00 
An oriental lidded urn on stand and a ginger jarEst. £15.00 - £20.00 
8 books on Electrical Transmission and Distribution, 1929Est. £8.00 - £10.00 
A quantity of old games and leather cased bowlsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of Martingales and horse brassesEst. £10.00 - £20.00 
6 old tinsEst. £10.00 - £20.00 
A boxed double prepare and serve slow cookerEst. £10.00 - £20.00 
A 4 tier cake stand, a/fEst. £10.00 - £20.00 
2 table lamps with shadesEst. £10.00 - £20.00 
2 Staffordshire figure and Staffordshire castle, all a/fEst. £15.00 - £20.00 
A cut glass vase, bowl and small basketEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of Delft plates, 1 a/fEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of Windsor Castle tiles, 2 framedEst. £10.00 - £20.00 
9 boxed 'Piggin' figuresEst. £15.00 - £20.00 

A brass firescreen frame and large brass potEst. £10.00 - £20.00 
4 old wooden traysEst. £10.00 - £20.00 
3 Delft vases and 2 Delft ginger jars, 1 a/fEst. £20.00 - £30.00 
A 36 piece Bavarian coffee setEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of wooden itemsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of boxed Corgi cars including Surf & Heinz vansEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of glass ware bowls etcEst. £10.00 - £20.00 
A box of wall bracketsEst. £10.00 - £20.00 
A Goblin teasmade, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A pine shelf and child's chairEst. £10.00 - £20.00 
29 pieces of Pallisy Game series tea and dinnerwareEst. £20.00 - £30.00 
46 pieces of Royal Albert Old Country Roses teawareEst. £40.00 - £60.00 
21 pieces of Shelley white teawareEst. £30.00 - £40.00 
An Aynsley 'Tea for Two' setEst. £20.00 - £30.00 
A mottled effect 'fly catcher' lampshadeEst. £15.00 - £20.00 
3 copper kettles (1 missing lid) and 2 other itemsEst. £20.00 - £30.00 
A tin box and 4 old tinsEst. £10.00 - £20.00 
5 Victorian brass saucepansEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of glass ware including pair of vasesEst. £10.00 - £20.00 
5 boxed Corgi tramlines die cast tramsEst. £25.00 - £35.00 
A large quantity of green glass including Deco (2 shelves)Est. £40.00 - £50.00 
A quantity of boxed Lledo models including Nocton Sheep dog trials vanEst. £20.00 - £30.00 
2 John Le Carre' first editions, 'The Looking Glass War', 'The Naïve and Sentimental lover' and 'Night manager' (signed)Est. £30.00 - £40.00 



A box of glassware, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
A HMV 'Picnic' gramaphoneEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of oil lamp fonts and hanging oil lamp framesEst. £30.00 - £40.00 
A Royal Worcester jug and figure, a pair of embossed jugs and a vaseEst. £20.00 - £30.00 
6 boxed Corgi Classics being 4 singles and 2 gift sets and a Lledo gift set, all police vehiclesEst. £20.00 - £30.00 
11 Delft platesEst. £15.00 - £20.00 
5 boxed Ertl vintage and classic tractors and an I.C.I. MGA sports carEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of brass weightsEst. £20.00 - £30.00 
A mottled effect 'fly catcher' lampshadeEst. £15.00 - £20.00 
2 old copper urnsEst. £20.00 - £30.00 
A box of miscellaneous plates, cake slice etcEst. £10.00 - £20.00 
A tall  gilt framed mirrorEst. £15.00 - £20.00 
A picture of Cleethorpe Road, GrimsbyEst. £10.00 - £20.00 
A box of LP recordsEst. £5.00 - £10.00 
A vintage radioEst. £10.00 - £20.00 
A vintage radioEst. £10.00 - £20.00 
A box of 78rpm, 45rpm and LP recordsEst. £10.00 - £15.00 
A vintage radioEst. £10.00 - £20.00 
3 boxed sets Readers Digest LP records and other LP recordsEst. £10.00 - £20.00 
A Murphy valve radioEst. £15.00 - £20.00 
A box of vintage phographic equipmentEst. £8.00 - £10.00 
A Grundig valve radioEst. £10.00 - £20.00 
A box of dolls including Leonards and Regency Fine ArtsEst. £10.00 - £20.00 

A large quantity of fly fishing flies, 4 reels and other fishing itemsEst. £30.00 - £40.00 
2 graduated black pottery jugsEst. £5.00 - £10.00 
4 Carlton ware dishesEst. £10.00 - £20.00 
An Art Deco plaster figure of woman with dogEst. £50.00 - £70.00 
A collection of china thimbles on rackEst. £15.00 - £20.00 
A large glass paperweight and 4 other itemsEst. £10.00 - £20.00 
2 carved wood boxesEst. £10.00 - £20.00 
An oil on canvas, continental scene, signed BurnettEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brassware including scuttle, kettle etcEst. £10.00 - £20.00 
A Deco 3 piece metal tea setEst. £10.00 - £20.00 
4 boxed Corgi Tramlines die cast trams and a Yesteryear 1936 Leyland Cub fire engineEst. £25.00 - £35.00 
A spelter figure lamp and a pair of spelter figuresEst. £30.00 - £40.00 
An Art pottery vaseEst. £10.00 - £20.00 
5 art booksEst. £10.00 - £20.00 
A framed watercolour, country sceneEst. £10.00 - £20.00 
A 22 piece Royal Albert Moss Rose tea set (teapot missing lid)Est. £20.00 - £30.00 
A figure of a lionEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of vases including Royal DoultonEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany writing box with upholstered lidEst. £10.00 - £20.00 
A set of 6 graduated copper jugsEst. £10.00 - £20.00 
A brass lantern clockEst. £10.00 - £20.00 
A print entitled 'Field of Linseed' by James Wagner, 7/100Est. £15.00 - £20.00 
3 lustre wall platesEst. £20.00 - £30.00 



A Chinese vaseEst. £10.00 - £20.00 
A large ginger jarEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany toilet mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of collector's cardsEst. £10.00 - £20.00 
A brss and copper bugleEst. £10.00 - £20.00 
A carved wood eagleEst. £40.00 - £60.00 
A mechanical money bankEst. £15.00 - £20.00 
A metal owl with brass eyesEst. £10.00 - £20.00 
46 pieces of Royal Albert Old Country Roses teawareEst. £40.00 - £60.00 
4 tins including 1902 & 1911 chocolate tins presented by the Lord Mayor of LincolnEst. £15.00 - £20.00 
A figure table lampEst. £15.00 - £20.00 
Danbury Mint Enchanted castles of Europe castleEst. £10.00 - £20.00 
2 framed sets of Player's Bicycle cigarette cardsEst. £10.00 - £20.00 
A box of glassware.Est. £5.00 - £10.00 
A Singer sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A box of 45rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
2 boxes of sundry shoes, bags, ties etcEst. £10.00 - £20.00 
A box of plates, tureen etcEst. £5.00 - £10.00 
A vintage radioEst. £10.00 - £20.00 
A box of linen doilies etcEst. £10.00 - £20.00 
Approximately 69 LP records mostly rock, inc. BeatlesEst. £10.00 - £20.00 
A box of miscellaneous including jug and bowlEst. £10.00 - £20.00 
A box of old booksEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of 45rpm records including T Rex, Ringo Starr etc.Est. £15.00 - £20.00 

A box of sewing itemsEst. £5.00 - £10.00 
A box of books and magazinesEst. £5.00 - £10.00 
A box of LP and 45 rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
3 gilt framed watercoloursEst. £15.00 - £20.00 
5 boxed Corgi tramlines die cast tramsEst. £25.00 - £35.00 
A framed print of Lincoln CathedralEst. £10.00 - £20.00 
37 pieces of German silver rimmed tea and dinner wareEst. £20.00 - £30.00 
7 Second World War RAF booksEst. £15.00 - £25.00 
3 mantel clocksEst. £15.00 - £20.00 
4 pieces of Carlton ware including leaf dishEst. £10.00 - £20.00 
2 silver plated traysEst. £10.00 - £20.00 
A large old soup tureenEst. £20.00 - £30.00 
3 old horse shoes in display caseEst. £10.00 - £20.00 
2 Royal Copenhagen cups & saucers and 3 dishesEst. £10.00 - £20.00 
A Napoleon hat mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A watercolour of Grimsby dockEst. £10.00 - £20.00 
51 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea and dinnerwareEst. £40.00 - £60.00 
A pair of blue and white Ginger jarsEst. £10.00 - £20.00 
5 boxed Corgi tramlines die cast tramsEst. £25.00 - £35.00 
A Desk lamp with green shadeEst. £10.00 - £20.00 
Illustrated 'Her Majesty's Navy' by Charles Rathbone Low and Illustrated 'Sport in War' by Lionel DawsonEst. £10.00 - £20.00 
A Budweiser advertising mirrorEst. £10.00 - £20.00 
8 boxed Yesteryear LE promotional models mainly North Yorkshire Moors RailwayEst. £25.00 - £35.00 
A box of ballet shoes and other dance itemsEst. £8.00 - £10.00 



A silver topped walking caneEst. £15.00 - £20.00 
A retro table lamp with shadeEst. £10.00 - £20.00 
A Wedgwood tureen, a/fEst. £10.00 - £20.00 
4 walking sticksEst. £10.00 - £20.00 
3 boxed Corgi busesEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany toilet mirrorEst. £15.00 - £20.00 
A box of tins and bottlesEst. £5.00 - £10.00 
A mixed box of china and glassEst. £5.00 - £10.00 
A box of metalwareEst. £10.00 - £20.00 
A copper washing dolly, old stove and old heaterEst. £10.00 - £20.00 
A box of metalware including candelabraEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of commemorative china 1902 onwards including Shelley cup & saucerEst. £15.00 - £20.00 
A cased of LP records and a case of 45rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
A Bosch stereo record playerEst. £10.00 - £20.00 
A box of brassware including crumb trays etcEst. £20.00 - £30.00 
A box of 78rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
A box of metal teapots etcEst. £5.00 - £10.00 
2 electric sewing machinesEst. £10.00 - £20.00 
A Singer sewing machine, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A fabric topped commode with liner, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A pine boxEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany 'Banjo' barometerEst. £60.00 - £80.00 
10 boxed Matchbox models of yesteryear cod 3 Creaks of Camberley police vans with certificates LE 1000 of eachEst. £40.00 - £60.00 
A mixed lot of Royal Doulton posies, Wedgwood and other itemsEst. £10.00 - £20.00 

A pair of figurinesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of cutlery, napkin rings etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of Delft including table lamp, 1 a/fEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of Royal commemorative newspapers etc and an 1897 British Empire Diamond Jubilee plateEst. £10.00 - £20.00 
A large resin bull dogEst. £15.00 - £25.00 
A Studio pottery 2 person tea set signed Fait MinnEst. £10.00 - £20.00 
A oak framed double London scene printEst. £10.00 - £20.00 
5 cased sets of plated cutleryEst. £20.00 - £30.00 
44 pieces of Royal Albert Old Country roses tea and dinner ware and 3 floral posiesEst. £40.00 - £60.00 
A framed continental village sceneEst. £10.00 - £20.00 
An inlaid writing box and one other, both a/fEst. £10.00 - £20.00 
25 boxed Lledo modelsEst. £25.00 - £35.00 
30 pieces of blue and white china including Rington'sEst. £30.00 - £40.00 
An oil on board, country sceneEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of children's books, games and ephemeraEst. £10.00 - £20.00 
A brass jam pan, candlesticks, shell cases etcEst. £15.00 - £20.00 
A gilt framed country sceneEst. £12.00 - £15.00 
A hamper containing 22 pieces of Alfred Meakin dinnerwareEst. £20.00 - £30.00 
2 Military scene paintings signed A Carson '76Est. £10.00 - £20.00 
A box of metal trays etcEst. £5.00 - £10.00 
A mixed lot of linen tablecloths, nightdress etcEst. £15.00 - £20.00 
A box of metalwareEst. £8.00 - £10.00 
3 Oriental teapots, ginger jar and vaseEst. £10.00 - £20.00 



A quantity of old light fittingsEst. £10.00 - £20.00 
A box of silver plate candlesticks, biscuit barrel etcEst. £20.00 - £30.00 
2 vintage Marconi radio items etcEst. £10.00 - £20.00 
A vintage record playerEst. £10.00 - £20.00 
A box of mixed loose cigarette cardsEst. £20.00 - £30.00 
A log box and contents including copper kettle etcEst. £15.00 - £20.00 
2 boxes of LP and 45rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
A large box of records including 78rpm and LP boxed setsEst. £10.00 - £20.00 
A cased microscopeEst. £20.00 - £40.00 
2 Bicycle lights and a box cameraEst. £10.00 - £20.00 
A box of soft toysEst. £5.00 - £10.00 
A mahogany drop dial wall clock, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A Carltonware Australia design jug & egg cruet set and a Beswick cheese dish (a/f)Est. £25.00 - £35.00 
2 small cut glass vases, glass bell, 2 acrylic polar bears etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of Delft including tea cups and saucersEst. £15.00 - £20.00 
A china trinket set and a china trayEst. £8.00 - £10.00 
A rosewood tea caddy with glass mixing bowlEst. £40.00 - £60.00 
A mixed lot of china including Wedgwood, Shelley and ShorterEst. £15.00 - £20.00 
A 3 piece silver plated tea set on trayEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of cutlery and 3 silver plated traysEst. £10.00 - £20.00 
2 German pottery vasesEst. £30.00 - £40.00 
A framed print of Lincoln CathedralEst. £10.00 - £20.00 
7 Wedgwood Calendar platesEst. £10.00 - £20.00 
A Wedgwood trinket box, vase, dish and pen trayEst. £10.00 - £20.00 

A blue and white jug and basin setEst. £20.00 - £40.00 
A blue and white Oriental vase and spice drawersEst. £5.00 - £15.00 
A mixed lot of brassware including candlesticks etcEst. £10.00 - £20.00 
2 old prints of Friar's, 1 glass a/fEst. £5.00 - £10.00 
A large decorative glass coffee potEst. £20.00 - £30.00 
A gilt framed Pear's style print of a lady with a catEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of blue and white china including Bailey and BurleighEst. £15.00 - £20.00 
A copper plate on cast iron Art Nouveau figure lampEst. £15.00 - £25.00 
A ship's compass a/f and a military? Parafin stoveEst. £20.00 - £30.00 
A scrap book album and an empty albumEst. £10.00 - £20.00 
4 old Agatha Christie booksEst. £10.00 - £20.00 
A cased silver plate jug, basin and trayEst. £10.00 - £20.00 
2 German pottery vasesEst. £30.00 - £40.00 
34 pieces of Sunflower pattern tea and dinnerwareEst. £15.00 - £20.00 
An Alladin oil lamp with white glass shadeEst. £10.00 - £20.00 
A pair of silver plated fighting cocks and 2 swansEst. £10.00 - £20.00 
A pair of 'Pekin' porcelain platesEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of glassware including candlesticks with droppersEst. £8.00 - £10.00 
A pair of brass candlesticks, A jug and a fishing reelEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of china including cups and saucersEst. £10.00 - £20.00 
A cased cutlery setEst. £15.00 - £20.00 
A pair of silver sugar nips (London HM) and mixed lot of silver plateEst. £20.00 - £30.00 
A brass hook, samovar tap and bell plateEst. £10.00 - £20.00 



3 blue and white meat platters and one otherEst. £10.00 - £20.00 
An oak wall clock with pendelum and keyEst. £20.00 - £30.00 
2 framed tapestriesEst. £10.00 - £20.00 
6 boxed remote controle helicoptersEst. £20.00 - £30.00 
4 framed Lincolnshire printsEst. £10.00 - £20.00 
A vintage teddy bear with growler, a/fEst. £10.00 - £20.00 
5 Royal Albert Beatrix Potter figures including Peter with Daffodils, Mrs Rabbit cooking etcEst. £20.00 - £30.00 
5 Beswick Beatrix Potter figures including Tom Kitten, Jemima Puddleduck with Foxy Whiskered Gentleman etcEst. £20.00 - £30.00 
A wall clock with floral decorationEst. £20.00 - £30.00 
An Asun Motor Co 118 Humber Super Snipe police car LE 70/100 and a Corgi D37/1 150th anniversary of the penny post LE tramEst. £30.00 - £40.00 
5 Royal Albert Beatrix Potter figures including Pigling eats his porridge, Fierce Bad Rabbit etcEst. £20.00 - £30.00 
5 metal boxes, 1 a/fEst. £10.00 - £20.00 
5 Beswick Beatrix Potter figures including Hunca Munca sweeping, Benjamin bunny etcEst. £20.00 - £30.00 
6 Royal Albert Beatrix Potter figures including Mr Alderman Ptolemy, John Joiner etcEst. £20.00 - £30.00 
2 cut glass silver scent bottles and a silver topped potEst. £30.00 - £50.00 
2 oak framed oilographs of farming scenesEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of enamel pin badgesEst. £10.00 - £20.00 
5 Royal Albert Beatrix Potter figures including The Old Woman in lived in a shoe, Tom thumb etcEst. £20.00 - £30.00 
6 Royal Albert Beatrix Potter figures including Samuel Whiskers, Diggory Diggory Delvet etcEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian trio, pair of Fenton vases and one other vaseEst. £10.00 - £20.00 
6 items of Radford pottery including vasesEst. £10.00 - £20.00 

A Belleek milk jug and sugar bowl and 2 Irish pottery cupsEst. £10.00 - £20.00 
4 Beswick Royal Doulton Beatrix Potter figures including Mrs Tiggy Wiggy washing, Old Mr Brown etcEst. £20.00 - £30.00 
A small tin plate train set with Engine, Tender etcEst. £15.00 - £20.00 
5 cased sets of cutlery including carving setEst. £15.00 - £20.00 
A large book entitled 'Coaching Days of England' and other booksEst. £10.00 - £20.00 
A box of postcardsEst. £30.00 - £50.00 
A quantity of Lambretta ephemeraEst. £20.00 - £30.00 
A wall light with Tiffany style shadeEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of UK coinsEst. £15.00 - £20.00 
A Service wrist watch, a Service penknife and a pipe cleanerEst. £5.00 - £15.00 
A mixed lot of coins including some pre 1947 silverEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of jewellery and watches etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of coins, mainly GB copperEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of cigarette lightersEst. £10.00 - £20.00 
3 snuff boxes and a razor in bakelite caseEst. £5.00 - £15.00 
34 crowns and 7 5/- coinsEst. £10.00 - £20.00 
A money box containing military lighter, spurs etcEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of sport trophies and medals, some silverEst. £10.00 - £20.00 
5 silver ringsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of unused West Lindsey transport tokensEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of jewellery, coins etcEst. £10.00 - £20.00 
3 old ten shilling notes and an old £1 noteEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of thimbles etcEst. £10.00 - £20.00 



A mixed lot of coins, badges, Civil Defence medal etcEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of jewellery, coins etcEst. £10.00 - £20.00 
2 'Mini' clocks, cuff links etcEst. £10.00 - £20.00 
A boxed Samsung Galaxy phoneEst. £20.00 - £30.00 
A boxed A K Beverley Hills wrist watchEst. £20.00 - £30.00 
A 1934 Shropshire Kelly's Directory and a Shropshire Buyer's GuideEst. £10.00 - £20.00 
A Silver Sigrid Olsen pendantEst. £20.00 - £30.00 
A Gent's Omega wrist watch, a/fEst. £40.00 - £60.00 
A cat vesta and a tortoise pin cushionEst. £10.00 - £20.00 
An embossed brass snuff boxEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of sports medalsEst. £5.00 - £15.00 
A Thoren's 2 tune musical boxEst. £70.00 - £90.00 
A mixed lot of stamps and albumsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of pocket and wrist watchesEst. £20.00 - £40.00 
A quantity of wrist watchesEst. £20.00 - £30.00 
An album of postcards, photographs including airships etcEst. £350.00 - £450.00 
5 Coalport figurinesEst. £20.00 - £30.00 
4 Coalport figurinesEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton Pekinese dog, Wade Beetroot jar, Wade pin tray and a pin cushion ladyEst. £20.00 - £30.00 
A large quantity of assorted postcardsEst. £15.00 - £20.00 
A jewellery box with mixed lot of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A large quantity of loose and  mounted stampsEst. £20.00 - £30.00 
A collection of pill boxes in display caseEst. £20.00 - £30.00 
A large tray of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 

A Clarice Cliff bowl in the shape of a lilyEst. £20.00 - £30.00 
A large glass ball skeleton pocket watchEst. £10.00 - £20.00 
2 cut glass perfume bottles with silver rimsEst. £20.00 - £40.00 
2 silver backed brushes and hand mirror, a/fEst. £15.00 - £20.00 
A Beswick horseEst. £15.00 - £20.00 
6 Beswick Beatrix Potter figures including Yock Yock in the tub, Mr Jeremy Fisher digging etcEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of collector's teapotsEst. £10.00 - £20.00 
A large Beatrix Potter Peter Rabbit (100th anniversary)Est. £15.00 - £20.00 
10 Dutch house including KLMEst. £15.00 - £20.00 
2 framed tapestries and a framed embroideryEst. £20.00 - £30.00 
A pine book caseEst. £10.00 - £20.00 
2 oak framed photographs being Admiral Sir John Jellicoe and Sir John FrenchEst. £15.00 - £20.00 
An Italian inlaid circular dining tableEst. £20.00 - £30.00 
A set of 6 oak ladder back chairsEst. £40.00 - £60.00 
A vintage dollEst. £10.00 - £20.00 
2 wood framed mirrors and a mirror frameEst. £10.00 - £20.00 
A 'Bubbles' printEst. £10.00 - £20.00 
A Montague Dawson print 'Action between Java and Constitution'Est. £20.00 - £30.00 
An arched mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of old  prints including Yorkshire scenesEst. £10.00 - £20.00 
3 watercoloursEst. £10.00 - £20.00 
A print entitled 'A Basketful of mischief'Est. £10.00 - £20.00 
An early 20th century oil on canvas hunting scene signed J BlancoEst. £20.00 - £30.00 
A large windmill sceneEst. £10.00 - £20.00 



A Louisiana Rye Whisky pub mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A gilt framed photogaph of Her Majesty Queen Elizabeth IIEst. £10.00 - £20.00 
3 red framed modern pictures signed Gerry BaptistEst. £10.00 - £20.00 
A gilt framed mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A large framed beach sceneEst. £10.00 - £20.00 
A D shaped hall tableEst. £10.00 - £20.00 
A picture of a Common TernEst. £5.00 - £10.00 
A mahogany bureauEst. £20.00 - £30.00 
2 briefcasesEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany inlaid elbow chairEst. £10.00 - £20.00 
An Edwardian chair with floral upholsteryEst. £10.00 - £20.00 
A dark wood coffee tableEst. £15.00 - £20.00 
A set of 6 upholstered dining chairsEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany dining tableEst. £30.00 - £40.00 
A Regency style fire surroundEst. £20.00 - £30.00 
A print of wild horsesEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany dining table and 6 chairsEst. £40.00 - £60.00 
A wood framed arm chairEst. £10.00 - £20.00 
A brown three piece suiteEst. £20.00 - £30.00 
A Wood framed 3 piece suiteEst. £30.00 - £40.00 
A 2 seater sofaEst. £10.00 - £20.00 
An electric recliner chairEst. £40.00 - £50.00 
A 3 piece suite and stoolEst. £30.00 - £40.00 
A pair of mahogany dining chairsEst. £10.00 - £20.00 
A pair of elbow chairs with cane backsEst. £20.00 - £30.00 

A set of 4 chairs with brass inlayEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany pedestalEst. £10.00 - £20.00 
A remote contral as a magic wandEst. £10.00 - £20.00 
An old stoolEst. £10.00 - £20.00 
A pair of Drexel 3 drawer chestsEst. £20.00 - £30.00 
An Edwardian arm chairEst. £20.00 - £30.00 
A pitch pine standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A bust of a Roman dignatoryEst. £20.00 - £30.00 
A what notEst. £10.00 - £20.00 
A inlaid washstand with marble topEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian chair with tapesty seat and back, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A corner tableEst. £10.00 - £20.00 
A pine cabinet with metal advertising sign in doorEst. £20.00 - £30.00 
A 2 over 3 Victorian mahogany chests of drawersEst. £80.00 - £120.00 
A small rugEst. £5.00 - £10.00 
A mahogany stoolEst. £10.00 - £20.00 
2 carved folding tablesEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian 2 door cabinet, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A model of HMS VictoryEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Stafford coffee set and other cups and saucersEst. £15.00 - £20.00 
A 1930's cabinetEst. £20.00 - £30.00 
3 pine chairsEst. £10.00 - £20.00 
Approximately 20 Leonardo figurines and 2 othersEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany wall unitEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany corner cabinetEst. £30.00 - £40.00 



A 22 piece Royal Albert Old Country Roses tea setEst. £30.00 - £40.00 
Approximatley 55 pieces of Wedgwood Jasper wareEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany effect dresserEst. £20.00 - £30.00 
A yew wood effect wall cabinetEst. £30.00 - £40.00 
Approximately 50 pieces of blue and white chinaEst. £30.00 - £40.00 
5 nostalgic printsEst. £15.00 - £20.00 
A large cream ground wool carpetEst. £20.00 - £30.00 
An old stone garden urnEst. £15.00 - £25.00 
An old stone garden urnEst. £15.00 - £25.00 
An old stone garden urnEst. £15.00 - £25.00 
An old stone garden urnEst. £15.00 - £25.00 
An old stone garden urnEst. £15.00 - £25.00 
An old stone garden urnEst. £15.00 - £25.00 
An oil on board, country sceneEst. £5.00 - £10.00 
An oak swivel office chairEst. £40.00 - £50.00 
A box of metal wareEst. £10.00 - £20.00 
An oak gate leg tableEst. £20.00 - £30.00 
A wing arm chairEst. £20.00 - £30.00 
2 sets of cigarette cardsEst. £5.00 - £10.00 
A portfolio of fashion printsEst. £5.00 - £15.00 
A pair of vintage 'Lady Catherine' floral curtains, 66.5" x 59"Est. £10.00 - £20.00 
A boxed remote control helicopterEst. £10.00 - £20.00 
A large garden head figureEst. £30.00 - £40.00 
A set of 4 modern chairsEst. £10.00 - £20.00 
A 'Corinthian' bagatelle with original ballsEst. £10.00 - £20.00 

A good red patterned rugEst. £20.00 - £30.00 
A tiled washstand back, missing some tilesEst. £10.00 - £20.00 
A stone sign 'Carholme Post Office'Est. £10.00 - £20.00 
An old stone garden urnEst. £15.00 - £25.00 
An old stone garden urnEst. £15.00 - £25.00 
A large garden figureEst. £40.00 - £50.00 
A jardiniere on standEst. £10.00 - £20.00 
An old monk's seatEst. £20.00 - £30.00 
An old school deskEst. £15.00 - £20.00 
2 race horse prints 'We Three Kings' and 'Montague on Desert Orchid'Est. £15.00 - £20.00 
An artist's paint box and easelEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of figures including LeonardoEst. £15.00 - £20.00 
A 1930's cabinetEst. £10.00 - £20.00 
An old tool boxEst. £10.00 - £20.00 
An old tool boxEst. £20.00 - £30.00 
An old tool boxEst. £25.00 - £35.00 
A pair of vintage floral curtains, 108 x 67"Est. £10.00 - £20.00 
A bamboo table and a stoolEst. £10.00 - £20.00 
5 pictures including canal boat drawing, local scenes etcEst. £10.00 - £20.00 
A bank of 3 cinema seatsEst. £30.00 - £50.00 
A freestanding dressing table mirror with drawersEst. £20.00 - £30.00 
An old side tableEst. £10.00 - £20.00 
A small drum tableEst. £10.00 - £20.00 
An old pub tableEst. £10.00 - £20.00 
A china cabinetEst. £10.00 - £20.00 



A quantity of breweriana including miniaturesEst. £15.00 - £20.00 
A boxed remote control helicopterEst. £10.00 - £20.00 
An oak bureauEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany occasional tableEst. £10.00 - £20.00 
A tripod wine table Est. £10.00 - £20.00 
A mahogany effect sideboardEst. £20.00 - £30.00 
2 Beer pump handlesEst. £10.00 - £20.00 
A tip top table with leather insetsEst. £20.00 - £30.00 
A circular pine tableEst. £20.00 - £30.00 
A vintage suitcaseEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of whisky memorabiliaEst. £10.00 - £20.00 
An oak sideboardEst. £20.00 - £30.00 
A Yamaha YAS-101 sound barEst. £20.00 - £30.00 
A teak effect bookcaseEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of DVD'sEst. £10.00 - £20.00 
2 table lamps with shadesEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany effect bureauEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including barley twist candlesticks etcEst. £10.00 - £20.00 
A 2 over 3 pine chest of drawersEst. £30.00 - £40.00 
A brass top folding tableEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany circular occasional tableEst. £15.00 - £20.00 
3 oval blue and white plattersEst. £10.00 - £15.00 
A pair of mahogany effect bedsides, missing 1 drawerEst. £20.00 - £30.00 
3 wooden trays and a lacquered trayEst. £10.00 - £20.00 
An oak circular occasional tableEst. £10.00 - £20.00 

A mixed lot of war books including 1 signed Godfrey WinnEst. £20.00 - £30.00 
An oak bookshelfEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany effect chest of drawersEst. £20.00 - £30.00 
2 mantel clocks including a Smith's Enfield in bakelite caseEst. £20.00 - £30.00 
An oval oak tip tip tripod tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany effect chest of drawersEst. £20.00 - £30.00 
A Martini pub mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A cased Singer sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A boxer dog and a spaniel figuresEst. £10.00 - £20.00 
A pair of pine bedside chestsEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany chairEst. £10.00 - £20.00 
A Noritake vase with coastal sceneEst. £20.00 - £30.00 
An oak tripod table with old repair to legEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany effect TV standEst. £10.00 - £20.00 
A vintage filing chestEst. £10.00 - £20.00 
A 2 drawer office chestEst. £10.00 - £20.00 
A 2 drawer filing cabinetEst. £10.00 - £20.00 
A spelter figure a/fEst. £10.00 - £15.00 
An oak corner shelf unitEst. £10.00 - £20.00 
A vintage Servis washing machineEst. £20.00 - £30.00 
An old mangleEst. £20.00 - £30.00 
2 old wooden step laddersEst. £20.00 - £30.00 
A Phillip's radio in bakelite case and 8 othersEst. £40.00 - £50.00 
A wooden 3 door cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A wooden barrel, china barrel and copper boilerEst. £20.00 - £30.00 



An old tool boxEst. £15.00 - £20.00 
An old sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
An old sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A copper warming panEst. £10.00 - £20.00 
A wooden ladder and stepladderEst. £20.00 - £30.00 
An old life beltEst. £10.00 - £20.00 
An old garden rollerEst. £20.00 - £30.00 
3 vintage graduated leather suitcasesEst. £10.00 - £20.00 
A wooden step ladderEst. £10.00 - £20.00 
A gilt framed still life and 2 other paintingsEst. £10.00 - £20.00 
A silver plated tray, brass tray and wall plaqueEst. £10.00 - £20.00 
An oval occasional tableEst. £10.00 - £20.00 
A military issue 2 tier oak side table stamped with serial numbers and arrowsEst. £20.00 - £30.00 
3 rugsEst. £10.00 - £20.00 
A metal based table and 4 chairsEst. £20.00 - £30.00 
A camphor wood chestEst. £30.00 - £40.00 
A large pine box with secret drawerEst. £40.00 - £50.00 
A large framed Joan Miro printEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of old Meccano and vintage badmintin raquetsEst. £20.00 - £30.00 
A pine tool boxEst. £30.00 - £40.00 
A large pine tool boxEst. £30.00 - £40.00 
3 wooden signs including Information centreEst. £30.00 - £40.00 
An old day bedEst. £10.00 - £20.00 
2 wrought iron standsEst. £10.00 - £20.00 
2 mantel clocks.Est. £10.00 - £20.00 

A vintage Phillip's televisionEst. £20.00 - £30.00 
A vintage Underwood typewriter, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A vintage travelling trunkEst. £10.00 - £20.00 
A factory swivel chairEst. £20.00 - £30.00 
A long case clock faceEst. £10.00 - £20.00 
A green sofa and chairEst. £30.00 - £40.00 
2 wicker bedroom chestsEst. £10.00 - £20.00 
A Pine TV standEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of 45rpm and LP records including BeatlesEst. £15.00 - £20.00 
A pine 7 drawer chestEst. £30.00 - £40.00 
A modern display standEst. £10.00 - £20.00 
A nest of 3 tablesEst. £15.00 - £20.00 
A pine 3 drawer chestEst. £20.00 - £30.00 
4 cushionsEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of architectural and mathematical equipment including set squareEst. £5.00 - £15.00 
A pine bedside cabinetEst. £10.00 - £20.00 
Matching DVD and CD cabinetsEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany effect TV cabinetEst. £10.00 - £20.00 
A pair of vintage speakersEst. £10.00 - £20.00 
A retro coffee table with under magazine shelf, Poss. G PlanEst. £10.00 - £20.00 
A metamorphic oak bench/hall tableEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of glass decanters etcEst. £10.00 - £20.00 
A teak occasional tableEst. £10.00 - £20.00 
An old painted wardrobeEst. £10.00 - £20.00 
An Edwardian chair.Est. £5.00 - £10.00 



A wicker bedroom chairEst. £10.00 - £20.00 
A pine wardrobe with bottom drawerEst. £40.00 - £50.00 
2 fishing rods, landing net, tackle box & contents and 3 volumes of fisherman's handbookEst. £15.00 - £25.00 
A Shakespeare fishing rod in tubeEst. £10.00 - £20.00 
A pair of metal bench ends and metal table endsEst. £20.00 - £30.00 
An oak tapestry fire screenEst. £10.00 - £20.00 
An oak tea trolleyEst. £10.00 - £20.00 
A walnut effect side tableEst. £20.00 - £30.00 
A model railway layout on board with trains and buildingsEst. £70.00 - £90.00 
An octagonal sewing table top with contents a/fEst. £20.00 - £30.00 
A bedside table and binEst. £10.00 - £20.00 
A TV standEst. £10.00 - £20.00 
A pine kitchen standEst. £10.00 - £20.00 
A white 3 drawer chestEst. £10.00 - £20.00 
A brass warming panEst. £10.00 - £20.00 
2 pair of striped Sanderson's curtains, 118 x 57" and 70 x 51"Est. £20.00 - £30.00 
A glazed cabinetEst. £15.00 - £20.00 
An old pot cupboardEst. £20.00 - £30.00 
2 prints, 1914 Rolls Royce silver ghost and 1929 Bentley signed by artistEst. £20.00 - £30.00 
A Cannon auto zoom camcorderEst. £10.00 - £20.00 
3 old clocksEst. £10.00 - £20.00 
An oak cased wind up gramaphoneEst. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of candlesticks etcEst. £10.00 - £20.00 
2 vases and 2 plantersEst. £5.00 - £10.00 

A quantity of stoneware jarsEst. £20.00 - £30.00 
2 kitchen stoolsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of china and potteryEst. £15.00 - £20.00 
A model gypsy caravanEst. £60.00 - £80.00 
A white glass lampshadeEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot glasses, some namedEst. £10.00 - £20.00 
A box of miscellaneousEst. £5.00 - £10.00 
A fire extinguisherEst. £20.00 - £30.00 
A box of recordsEst. £10.00 - £20.00 
3 baskets and a small suitcaseEst. £10.00 - £20.00 
3 advertising tins, one lid missingEst. £15.00 - £20.00 
3 model cars and 3 model aeroplanesEst. £6.00 - £8.00 
A quantity of Royal Copenhagen platesEst. £10.00 - £20.00 
A rug, candlesticks etcEst. £5.00 - £10.00 
A mixed lot of plated wareEst. £10.00 - £20.00 
A box of toolsEst. £10.00 - £20.00 
A box of brewerianaEst. £10.00 - £20.00 
A box of electrical fittings etcEst. £10.00 - £20.00 
2 tapestriesEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian copper warming panEst. £10.00 - £20.00 
A Pilsner pub mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A modern wall clockEst. £10.00 - £20.00 
A framed watercolour, farming scene signed JamesEst. £10.00 - £20.00 
A corner cupboardEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of chinaEst. £10.00 - £20.00 
An oak 3 drawer chestEst. £20.00 - £30.00 



A copper warming panEst. £10.00 - £20.00 
A stained pine blanket boxEst. £30.00 - £40.00 
A large oak drop leaf tableEst. £30.00 - £40.00 
A glass tableEst. £10.00 - £20.00 
A rustic style bedside cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany table and 4 chairsEst. £20.00 - £30.00 
A bamboo plant standEst. £10.00 - £20.00 
A pair of mahogany chairsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including claret jug, cocktail shaker etcEst. £10.00 - £20.00 
An oak 3 drawer 'Bombe' style chestEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany sideboardEst. £20.00 - £30.00 
4 pairs of lined curtainsEst. £15.00 - £20.00 
A framed bevel edged mirrorEst. £15.00 - £20.00 
A 3 piece suite.Est. £30.00 - £40.00 
A Scotchguard curtain, 122" long x 55" wide with tie backsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Scotchguard curtains 160" wide x 67" longEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Scotchguard curtains 133" wide x 79" longEst. £20.00 - £30.00 
2 stoolsEst. £8.00 - £10.00 
A glass topped coffee tableEst. £10.00 - £20.00 
A coffee tableEst. £20.00 - £30.00 
A dining tableEst. £20.00 - £30.00 
5 pictures.Est. £8.00 - £10.00 
A Dunlop sports bag and raquetsEst. £10.00 - £20.00 
3 pairs of curtainsEst. £15.00 - £20.00 

A red patterned rugEst. £20.00 - £30.00 
A Capo di Monte style figure a/f and 3 other itemsEst. £15.00 - £20.00 
An oak barley twist occasional tableEst. £15.00 - £20.00 
END OF DAY 1
A pair of Victorian hand painted green glass ewers with twist handles, 25cm tallEst. £25.00 - £35.00 
A Victorian Staffordshire flatback, Welsh shepherds, 35cm tall, has age related chips and crazingEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian Staffordshire flatback, 36cm, age related crazingEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian Staffordshire figure 'The lionslayer' 42cm tall, age related crazingEst. £30.00 - £40.00 
5 Beswick Beatrix Potter figurines, (Mrs Ribby, Cousin Ribbie, Tabitha Twitchet, Pigling Bland and Squirrel NutkinEst. £25.00 - £30.00 
2 Beswick Beatrix Potter figurines, Hunca Munca and Jeremy Fisher catches a FishEst. £20.00 - £30.00 
A Beatrix Potter figurine group, The Tailor of GloucesterEst. £20.00 - £30.00 
8 Beswick Beatrix potter figurines, Anna Maria, Old Mr Picklepin, Aunt Pettitoes, Appley Dapply etcEst. £40.00 - £60.00 
A diamond and pearl deco style ringEst. £25.00 - £30.00 
A pair of 3 leaf opal earingsEst. £20.00 - £30.00 
A 3 swirl yellow gold and diamond ringEst. £20.00 - £30.00 
A 5 stone yellow gold dress ringEst. £10.00 - £20.00 
A yellow gold ring set large oval emeraldEst. £35.00 - £40.00 
A 14ct yellow gold sapphire floral ringEst. £30.00 - £40.00 
A yellow gold 7 stone diamond bar ringEst. £20.00 - £30.00 
A yellow gold ring set citrine and diamondsEst. £20.00 - £30.00 
A yellow gold diamond and amethyst ring, sapphire ring and gold floral pendantEst. £20.00 - £30.00 



A 9ct yellow gold and opal pendantEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold and diamond bar on 9ct gold chairEst. £25.00 - £30.00 
3 silver pendants on silver chainsEst. £10.00 - £20.00 
A 9ct gold heart pendant on 6 strand gold chainEst. £40.00 - £60.00 
A brushed silver bracelet, marcasite ring and silver pendantEst. £10.00 - £20.00 
An 18ct gold ring with square settingEst. £80.00 - £100.00 
A pair of unmarked 18ct gold and diamond earrings with valuation certificateEst. £400.00 - £500.00 
A silver charm bracelet with English and Continental charms, approx. 70gmsEst. £25.00 - £30.00 
A French bracelet, Calvi Napoleon bracelet and Venetia medallion braceletEst. £15.00 - £20.00 
An 18ct gold ring set turquoise coloured stone, size 0Est. £80.00 - £120.00 
A 14ct gold ring set 2 pink stones, size QEst. £60.00 - £80.00 
A 9ct gold ring set purple stone size REst. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold red and white stone cluster ring size SEst. £20.00 - £30.00 
An 18ct gold ring set 3 diamonds, size NEst. £20.00 - £120.00 
A 9ct gold 3 stone ring, size REst. £30.00 - £40.00 
A 10ct gold ring with heart clusterEst. £30.00 - £40.00 
A 14ct gold ladies fob watchEst. £80.00 - £120.00 
A ladies 9ct gold fob watchEst. £60.00 - £80.00 
A silver chain driven pocket watchEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of gold including ring, brooch, crosses, chain etc,14gEst. £80.00 - £100.00 
A cases long coloured pearl necklace with 9ct gold claspEst. £25.00 - £30.00 
A bone 'Umbrella' Stanhope depicting Barnard CastleEst. £20.00 - £30.00 

A 9ct gold fountain pen impressed October 8th 1924Est. £80.00 - £120.00 
A ladies 18ct gold fob watchEst. £80.00 - £120.00 
An early 20th century enamel vinaigrette with mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A gold heart pendant on gold chainEst. £40.00 - £60.00 
A pair of 9ct gold earrings set cameosEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold Art Deco ringEst. £60.00 - £70.00 
A 9ct gold ring set 3 citrineEst. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of earrings etcEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian gold brooch and a gold wedding bandEst. £40.00 - £50.00 
2 silver pocket watchesEst. £40.00 - £50.00 
A mixed lot of costume jewellery, service watch etcEst. £20.00 - £30.00 
An Ostrich feather fan and an early African beadwork purseEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Worcester figurine, 'The First Quadrille'Est. £20.00 - £30.00 
A Royal Worcester figurine, 'Belle of the Ball'Est. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, 'Isabel'Est. £20.00 - £30.00 
A small Royal Doulton figurine, 'Emma'Est. £10.00 - £20.00 
A Minton porcelain and bronze figurine, 'The Sage' (small nick on base)Est. £80.00 - £120.00 
A Royal Doulton figurine, 'Adrienne', 1991Est. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, 'Flower of Love' 1996Est. £20.00 - £30.00 
5 items of crested china including Marble Arch, Cenotaph etcEst. £15.00 - £20.00 
A Beswick foal and 2 NAO ducksEst. £15.00 - £20.00 
A set of 3 graduated jugs stamped Mrs R A HutchinsonEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton 'Reflections' figurine, 'Strolling'Est. £30.00 - £40.00 



A Victorian Parian figure, a/f (chip on base and finger)Est. £50.00 - £60.00 
A metal figure of Adolph HitlerEst. £20.00 - £30.00 
A studio pottery vase decorated with fungi and signed LeonEst. £20.00 - £30.00 
6 Beswick Beatrix potter figurines including The Old Woman, Peter Rabbit etcEst. £30.00 - £40.00 
4 John Beswick Beatrix Potter figure being Flopsy Bunnies, Mrs Tiggy Winkle,Peter Rabbit and Jeremy FisherEst. £30.00 - £40.00 
7 Beswick Beatrix Potter figurines including Old Mr Bouncer, Tom Kitten etcEst. £35.00 - £45.00 
A good mixed lot of medals, badges, trench art ring etcEst. £30.00 - £40.00 
A leather case of Masonic regalia and books including silverEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of WW2 medals, New Testament etcEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of military badges including Lincolnshire regiment and R M S Lusitania medallionEst. £40.00 - £60.00 
A quantity of Navy buttons, epaulettes etcEst. £10.00 - £20.00 
A blue German armband and an enamel badge with ribbonEst. £60.00 - £80.00 
An R M S Lusitania medallionEst. £15.00 - £20.00 
2 WW1 medals and a long  service special constabulary medal for William F Halliwell and miniature medalsEst. £80.00 - £100.00 
A rare enamel badge with Swastika 'National War Savings' and an enamelled N A S C badgeEst. £15.00 - £20.00 
A German pocket watch in metal caseEst. £40.00 - £60.00 
An Omega pocket watch in a German metal caseEst. £40.00 - £60.00 
A WW2 military compass with sparesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of WW2 medals etcEst. £50.00 - £60.00 
The Bystanders Fragments from France' by Bruce Bairnsfather (distressed)Est. £15.00 - £20.00 

A WW1 Death plaque 'Edward Brown'Est. £80.00 - £120.00 
A WW1 Death Plaque 'George Edgar'Est. £80.00 - £120.00 
A WW1 Death Plaque 'Henry Beeston'Est. £80.00 - £120.00 
A quantity of 19th & 20th century letters including letters from the trenchesEst. £30.00 - £40.00 
A WW1 RFA Carl Zeiss London 1915 Prismatic No3 MkII Binoculars, E R Watts & son and a Ross of London Monocular No 747Est. £50.00 - £60.00 
A set of WW1 medals including Military medal awarded to 81402 A.L.Cpl. W J Riley with ephemeral and background historyEst. £500.00 - £600.00 
An album containing 70 advertising and humorous postcardsEst. £50.00 - £60.00 
An album of postcards including panel cardsEst. £50.00 - £60.00 
An album of approximately 160postcaedsEst. £15.00 - £20.00 
2 albums of postcards and photographsEst. £50.00 - £60.00 
A small carved Rhino horn lidded boxEst. £350.00 - £450.00 
A bronze incense burnerEst. £70.00 - £90.00 
A pair of Islamic brass potsEst. £30.00 - £40.00 
A 4 faced brass Buddha headEst. £10.00 - £20.00 
A silver bowls trophy on standEst. £40.00 - £60.00 
A glass tankard with pewter top and star cut baseEst. £20.00 - £30.00 
A small signed David Leach plateEst. £10.00 - £20.00 
A Villery and boch 'Mettlach' stein with relief decoration, circa 1874-1909Est. £30.00 - £50.00 
A small pewter lidded jug, German porcelain dish, lidded pot and pin dishEst. £15.00 - £20.00 
A Royal Worcester jug and vaseEst. £25.00 - £30.00 
A Grimwade's Bairnsfather ware dish and a Grimwades teapot depicting WW1Est. £30.00 - £40.00 
A 3 piece silver tea set, (1230gms, 42ozs)Est. £350.00 - £400.00 



2 Royal Crown Derby coffee cans and saucers, 2 dishes and a plateEst. £30.00 - £40.00 
A egg cruet (missing 1 spoon) a strainer spoon and ladleEst. £20.00 - £30.00 
A large Border Fine Arts pheasantEst. £10.00 - £20.00 
A Whitefriars 'Drunken Bricklayer' vase by Geoffrey BaxterEst. £200.00 - £300.00 
A Horse and handler figure being a specimen vaseEst. £15.00 - £20.00 
An etched ruby glass vase and 3 scent bottles (1 missing stopper)Est. £20.00 - £30.00 
4 Beswick Beatrix potter figurines, 1 Royal Doulton. 1 Royal Albert and 1 John BeswickEst. £30.00 - £40.00 
5 Royal Albert Beatrix Potter figurines including Jeremy Fisher digging, Cecily Parsley etcEst. £10.00 - £20.00 
A Beswick ware Beatrix Potter figure groupEst. £15.00 - £25.00 
5 Royal Albert Beatrix Potter figurines including Foxy ReadingEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of humorous postcards, 1940's onEst. £15.00 - £20.00 
An album of postcardsEst. £25.00 - £30.00 
A box of assorted postcardsEst. £20.00 - £30.00 
A box of assorted postcardsEst. £20.00 - £30.00 
An album of stamps, loose stamps and empty albumEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of Union Castle Line ephemera 1937 including menusEst. £20.00 - £30.00 
2 albums of 1970/80's first day coversEst. £30.00 - £40.00 
3 albums of stamps including penny red, Victorian etc and a 1940's catalogueEst. £30.00 - £40.00 
A folder of 1960/70's first day coversEst. £20.00 - £30.00 
2 folders of 1990-2001 first day coversEst. £30.00 - £40.00 
A folder of first day covers including village church with mis-stamp 1980 should be 1972Est. £30.00 - £40.00 

A pair of black Staffordshire spanielsEst. £20.00 - £30.00 
A silver horse surmounted Cossack and lady, approx.248gmsEst. £85.00 - £90.00 
A silver sauce boat, silver sugar tongs and silver topped jar (159gms without pot)Est. £40.00 - £50.00 
A silver vase, approx. 265gmsEst. £70.00 - £80.00 
3 silver 'Concorde' photo framesEst. £50.00 - £60.00 
A cased silver and enamel vanity setEst. £30.00 - £40.00 
A 4 bottle cruet, a silver topped oil & vinegar bottle a/f, and 6 other itemsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Doulton Slater vasesEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Victorian beaded face screens on brass standsEst. £80.00 - £120.00 
7 Chinese terracotta vases depicting dragons and a bowl, some a/fEst. £30.00 - £40.00 
A John Beswick Beatrix Potter figurine, Flopsy, Mopsy and CottontailEst. £15.00 - £20.00 
8 Royal Albert Beatrix Potter figurines including Miss Moppet, Tom Thumb, Benjamin wakes up etcEst. £40.00 - £50.00 
Beswick Beatrix Potter 100 year Peter Rabbit figurineEst. £20.00 - £30.00 
6 Royal Albert Beatrix Potter figurines including Lady Mouse made a curtsy, Hunca Munca Sweeping etcEst. £30.00 - £40.00 
A carved Ivory crocodile, 59cmsEst. £150.00 - £200.00 
A Telescope by Ross, London, No.24566Est. £75.00 - £85.00 
An old glass bottle of the ocean liner Queen Elizabeth (chip on front)Est. £20.00 - £30.00 
3 vintage wrist watches and 2 othersEst. £15.00 - £20.00 
A collection of lace bobbinsEst. £10.00 - £20.00 
3 Gent's quartz wristwatches and 1 automaticEst. £20.00 - £30.00 
A Georgian silver spoon, London 1805/06Est. £15.00 - £20.00 



A Victorian silver dessert spoonEst. £20.00 - £30.00 
A George II silver ladle, London 1759, approx. 180gmsEst. £50.00 - £60.00 
A cased set of silver spoons with sugar nips and a cased set of silver spoons (1 spoon missing)Est. £30.00 - £40.00 
2 9ct gold watch fobs and a 9ct gold ringEst. £80.00 - £90.00 
A 9ct bar brooch with pheasant, a yellow metal spoon brooch and a stick pinEst. £30.00 - £40.00 
2 9ct gold watch fobs and one otherEst. £50.00 - £60.00 
A silver compact, a bridge pencil set and silver compact with chain (chain a/f)Est. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of accessories including cigarette case, collar pins etcEst. £40.00 - £50.00 
A quantity of Masonic medals and tie pin, including goldEst. £30.00 - £40.00 
A silver manicure set (incomplete) and a silver brushEst. £30.00 - £40.00 
3 boxed Heritage pocket watchesEst. £20.00 - £30.00 
A cased silver condiment setEst. £50.00 - £60.00 
A quantity of amethyst coloured glassware with gilt decorations including 6 shot glassesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of green glass with gilt decoration including set of 6 wine glassesEst. £15.00 - £20.00 
A Quantity of red glass with gilt decoration including goblets, vases etcEst. £15.00 - £20.00 
A Coalport figurine, The Four Flower's collection, RoseEst. £15.00 - £20.00 
A Coalport figurine, The Four Flower's collection, Rose BlossomEst. £15.00 - £20.00 
A Coalport figurine, The Four Flower's collection, Harvest GoldEst. £15.00 - £20.00 
A Coalport figurine, The Four Flower's collection, Lilac TimeEst. £15.00 - £20.00 
A Beswick bull, 'CH Dunsley Ooyboy'Est. £30.00 - £40.00 

A Beswick bull, 'CH of Champions'Est. £30.00 - £40.00 
A Beswick cow 'CH of Champions'Est. £30.00 - £40.00 
A Beswick bull 'CH Whitehill Mandate'Est. £30.00 - £40.00 
7 items of blue glass with gilt decorationEst. £10.00 - £20.00 
A NAO Heron group figurine, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A NAO Herons in flight figurineEst. £25.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, Shirley, HN2702Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton beachcomber on wooden base, 2487Est. £20.00 - £30.00 
A Beswick character teapot, Sairey GampEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton Pretty Ladies figurine, NatalieEst. £10.00 - £20.00 
A Spode figurine, Eleanora by Pauling ShoneEst. £10.00 - £20.00 
A NAO figurine,  girl doing laundryEst. £10.00 - £20.00 
A NAO figurine, girl curtsyingEst. £10.00 - £20.00 
A stone Angel statueEst. £40.00 - £60.00 
A set of 6 tea glasses and saucers on tray with sugar bowl decorated with gilt and image of a rulerEst. £15.00 - £20.00 
A Naomi Laight bear 'Henry', A Hermann Panda bear 'Mama Mia' and a Hermann Teddy original bearEst. £40.00 - £50.00 
A Bearington bear 'Molly', A Muffy Vanderbear and a Yes/No bear by House of NisbetEst. £30.00 - £40.00 
3 Chinese terracotta teapots, some a/fEst. £30.00 - £40.00 
A pair of Victorian opaque glass vases hand decorated with birds and foliageEst. £20.00 - £30.00 
A pair of French spelter figuresEst. £20.00 - £30.00 
2 hand decorated Chinese terracotta teapots (1 missing lid) a miniature teapot a/f and a vaseEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Staffordshire spanielsEst. £10.00 - £20.00 
2 Chinese terracotta teapots, 1 a/f and a vaseEst. £30.00 - £40.00 



A mixed lot of coins and 2 old tinsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of old bank notes including Japanese and British Armed ServicesEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of British and foreign bank notesEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian 1874 and 1879 half crown and 7 other silver coins 93gmsEst. £20.00 - £30.00 
A small collection of old coinsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including matchstick doll, carved box, scarabs etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of pipes, penknives, lighters etcEst. £10.00 - £20.00 
6 glass photo negativesEst. £10.00 - £20.00 
An autograph book of illustrations by C W Grundy and Fred Middleton, 1915Est. £75.00 - £85.00 
An autograph book of WW1 poems, illustrations etcEst. £25.00 - £35.00 
An autograph book of approximately 52 signatures including Lincoln 1990 football team, James Hunt, Phil Read etcEst. £25.00 - £35.00 
A Republic De Panama 1974 20 Balboas Simon Bolivar silver medallion/coin, 130gms, 4.50zEst. £40.00 - £60.00 
Ten 1 oz silver two pound coinsEst. £100.00 - £130.00 
A cased Isle of Man presentation set of 5 silver 'Crowns of Man', Millenium of Tynwald.Est. £50.00 - £80.00 
The 200th Derby silver medalic first day cover, a limited edition sterling bank note issue £5 noteEst. £15.00 - £20.00 
A cased Falklands Islands Golden Jubilee silver 50 pence collection with certificatesEst. £150.00 - £200.00 
A cold painted bronze lizard and snakeEst. £220.00 - £250.00 
A 20th century copy of a bird shaped libation cupEst. £30.00 - £40.00 
A fossilised fish and one other fissilEst. £10.00 - £20.00 
A Chinese bone figure of a manEst. £80.00 - £100.00 
Taxidermy - a turtle shellEst. £25.00 - £30.00 

A jewellery box and mixed lot of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A jewellery box and mixed lot of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A large glass dolphin signed Jauetti L, a/fEst. £10.00 - £20.00 
2 Sylvac and a Royal Doulton character jugEst. £20.00 - £30.00 
A table microscope by E Hartnall and A Prunmouster, Rue Paris.Est. £40.00 - £60.00 
3 Chinese terracotta teapots (1 missing lid) 4 bowls etcEst. £30.00 - £40.00 
A Royal Worcester tea cup and saucerEst. £10.00 - £20.00 
A pair of green glass labrador dogsEst. £10.00 - £20.00 
3 Chinese terracotta teapotsEst. £20.00 - £30.00 
7 proof £5 coins and 5 proof crownsEst. £50.00 - £70.00 
8 1oz silver proof Chinese 10 Guan coinsEst. £110.00 - £130.00 
A tray of silver proof £1 coins, crowns and dollarsEst. £140.00 - £160.00 
11 Chinese 'Year of The :-' Isle of Man crownsEst. £50.00 - £70.00 
3 cased silver commemorative coins being Charles & Camilla crown, Penny Black crown and1977 Lord Mayor of LondonEst. £30.00 - £50.00 
2 British Virgin Isles, 1 jamaica, 1 Falkland Isles commemorative dollars and 50 pence coinsEst. £50.00 - £60.00 
A large quantity of mixed UK coinageEst. £40.00 - £50.00 
An album of mainly New Zealand coins including silverEst. £30.00 - £40.00 
A box of lab thermometersEst. £10.00 - £20.00 
A small 19th century Derby jugEst. £15.00 - £20.00 
A pair of spelter Westie dogsEst. £10.00 - £20.00 
A Lacquered box with ballerina sceneEst. £15.00 - £20.00 
A brass fighter planeEst. £60.00 - £70.00 
A silver plate and glass 'Duck' claret jugEst. £50.00 - £60.00 



An etched glass lampshade, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A German repeater carriage clock in original caseEst. £160.00 - £180.00 
A brass clock in the shape of a ship's wheelEst. £40.00 - £60.00 
A Bayard 8 day brass carriage clockEst. £40.00 - £60.00 
A box of mixed coins and presentation sets including 1966 World CupEst. £20.00 - £30.00 
A box of mixed coin presentation sets including some pre 1947 silver coinsEst. £20.00 - £30.00 
A box of UK and foreign coins including some decimalEst. £20.00 - £30.00 
2 Royal Crown Derby platesEst. £40.00 - £60.00 
A 3 bottle plated tantalusEst. £100.00 - £120.00 
7 glass paperweights including millifioriEst. £20.00 - £30.00 
A cold painted bronze pheasantEst. £180.00 - £200.00 
6 glass paperweightsEst. £20.00 - £30.00 
A silver millifiori blue pendantEst. £15.00 - £20.00 
A 9ct yellow gold emerald set ringEst. £20.00 - £30.00 
A 15ct gold sapphire and pearl broochEst. £35.00 - £40.00 
A 9ct white gold square solitaire ringEst. £15.00 - £20.00 
A Diamond and ruby fox and hounds broochEst. £230.00 - £280.00 
A 9ct yellow gold eternity ringEst. £20.00 - £30.00 
A miniature silver settee and 2 chairsEst. £30.00 - £40.00 
A 9ct sapphire, topaz and diamond dragonfly pendantEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct yellow gold garnet/ruby ringEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct yellow gold solitaire ringEst. £15.00 - £20.00 
A 10.6gm 9ct gold and diamond braceletEst. £100.00 - £130.00 
A Victorian silver ladleEst. £20.00 - £30.00 

A pair of 9ct earrings, 9ct gold and silver ring and a George VI coin braceletEst. £5.00 - £10.00 
A small lacquered boxEst. £15.00 - £20.00 
A bayonet with scabbardEst. £40.00 - £60.00 
2 silver topped pots and Mother of Pearl salt and pepper potsEst. £10.00 - £20.00 
A Whale vertebrae swagger/walking stickEst. £50.00 - £70.00 
A copper and brass gun powder flaskEst. £15.00 - £20.00 
An authentic Slazenger gent's wrist watchEst. £20.00 - £30.00 
A small brass bound Bible with coloured illustrationsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of China National Stamp Corporation presentation stamp cards and album fo 20th anniversary Tibet Coin stampsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Ogden's Army crests & Motto's circa 1900, 45 of 192Est. £60.00 - £80.00 
A Japanese WW2 surrender flag, RAF office Burma, signed by surrender soldiersEst. £200.00 - £400.00 
3 early rock & roll EP records being Elvis Presley HMV 'Love Me Tender', Eddy Cochran 'C'mon everybody; orange cover, solid centre & Cliff Richard No.1Est. £100.00 - £120.00 
An early Coral Buddy Holly LP, 'Chirping Crickets' LP and 3 EP's including Buddy HollyEst. £100.00 - £120.00 
2 small framed Victorian CristoliansEst. £20.00 - £30.00 
A box of approximately 200 postcardsEst. £30.00 - £40.00 
A pair of gilt framed religious pictures of Mary and JesusEst. £30.00 - £40.00 
2 boxed Dinky Aeroplanes, 'Whitley' bomber and 'The King's' AeroplaneEst. £25.00 - £30.00 
A boxed Britain's Land Speed Record 'Bluebird'Est. £40.00 - £60.00 
A boxed Dinky 'Normandie' liner (wheels missing)Est. £25.00 - £30.00 
A Britian's boxed miniature Coronation coachEst. £20.00 - £30.00 



A boxed Dinky White Star Line Queen MaryEst. £30.00 - £40.00 
A 1920's Western electrical co., Electrical Mahjong setEst. £10.00 - £20.00 
A Steiff 1996 Christmas bear, A Naomi Laight 'Charlie' bear and a Hermann Teddy originalEst. £30.00 - £40.00 
6 Dinky and Corgi TV related die cast vehicles including Fab 1, Yellow Submarine, Chitty Chitty Bang Bang etcEst. £60.00 - £70.00 
An Ein-Und=Swanzig 14" button eye bear with humpEst. £130.00 - £150.00 
An early 20th century Hermann bear with glass eyes and metal noseEst. £80.00 - £100.00 
A Steiff limited edition 'Watch' bear with watch and collarEst. £50.00 - £70.00 
A Steiff bear rack with 10 bears including Steiff and HermannEst. £100.00 - £120.00 
A Steiff bear rack with 10 bears including Steiff and HermannEst. £10.00 - £30.00 
36 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea wareEst. £60.00 - £80.00 
An album of stamps and an album of first day coversEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of jewellery including silver and a small silver mounted stickEst. £80.00 - £120.00 
A 9ct gold Celtic ringEst. £50.00 - £60.00 
A silver monogrammed vesta, Birmingham 1908, B & S LtdEst. £20.00 - £30.00 
A silver vesta with initials, Chester1896/97, M S I LtdEst. £20.00 - £30.00 
4 silver thimblesEst. £35.00 - £40.00 
A 9ct gold cluster ringEst. £25.00 - £30.00 
A 9ct gold Albert chainEst. £40.00 - £60.00 
6 Charles Horner silver thimblesEst. £60.00 - £80.00 
An unmarked silver pocket watch with chain and T bars, a/fEst. £20.00 - £30.00 

A silver dish and a silver babies spoon and pusherEst. £35.00 - £40.00 
A small silver photo frame and a silver rimmed glass saltEst. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of silver cutlery and an ARP badgeEst. £45.00 - £50.00 
A silver pepper pot and 3 silver topped itemsEst. £40.00 - £60.00 
A pair of vinegar bottles with silver collarsEst. £50.00 - £60.00 
102 gms / 3.6 ozs of pre 1920 silver coins
102 gms / 3.6 ozs of pre 1920 silver coins
A Japanese Kutani 3 piece tea set (small chip on lid)Est. £20.00 - £30.00 
An oil on canvas woodland scene signed A Macdonald, 34.5 x 24.5cmEst. £30.00 - £40.00 
A metal coal box with brass hinged and handleEst. £20.00 - £30.00 
A large cut glass basket and a smaller exampleEst. £30.00 - £40.00 
A Royal Albert Dimity Rose sandwich set, 8 months of the year Royal Albert cups & saucers and cottage garden platesEst. £30.00 - £40.00 
A pair of oak framed oils on canvas of stags signed O Panberry 2/1914, 32 x 93.5cmEst. £40.00 - £50.00 
16 Capt W E Johns Biggles and Gimlet books including 9 first printsEst. £20.00 - £30.00 
A hand painted fire screen with abalone inlayEst. £15.00 - £20.00 
A surveyor's target lamp, a miner's lamp and 2 othersEst. £30.00 - £40.00 
2 retro decanter and glass sets and one incomplete setEst. £20.00 - £30.00 
A Mamod engine and lumber wagonEst. £30.00 - £40.00 
2 framed and glazed Louis Wain printsEst. £15.00 - £20.00 
An oil on board village street scene signed H Bennnett, 31 x 39cmEst. £30.00 - £40.00 
A pair of gold coloured lead crystal vases with floral etchingEst. £40.00 - £60.00 
5 Beaten copper jugsEst. £15.00 - £20.00 



A mahogany vanity box (interior requires attention)Est. £20.00 - £30.00 
A 1960's crayon picture of Lincoln racecourse by R OsbourneEst. £10.00 - £20.00 
43 Pieces of Royal Albert Old Country roses tea and dinnerwareEst. £40.00 - £60.00 
A large print 'Logging in the Snow' by Alexis De LeeuwEst. £20.00 - £30.00 
A Chinese carved screen with animal carvingsEst. £100.00 - £130.00 
A silver plate tray, 4 pieces tea set, water jug and milk jugEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Victorian hand painted glass vases (1 missing cover) and 1 otherEst. £20.00 - £30.00 
A cut glass fruit set comprising large bowl and 6 small bowlsEst. £40.00 - £50.00 
Taxidermy - A cased lizardEst. £30.00 - £40.00 
A modern table lamp with glass shadeEst. £20.00 - £30.00 
A photo frame made from a Spitfire propellerEst. £15.00 - £20.00 
50 pieces of Royal Albert Berkeley pattern teawareEst. £40.00 - £60.00 
A gold coloured cut glass vase and an oval shaped cut glass vaseEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian copper urn with brass tapEst. £20.00 - £30.00 
A pair of wooden elephantsEst. £40.00 - £60.00 
A gilt framed full portrait of a lady on canvasEst. £60.00 - £80.00 
A pair of Staffordshire spaniels, a/fEst. £20.00 - £30.00 
4 cranberry glass bowls and 7 cranberry glass drinking glassesEst. £20.00 - £30.00 
An ornate metal ewer and standEst. £15.00 - £20.00 
11 Pieces of Royal Albert 'Lady Hamilton' teawareEst. £20.00 - £30.00 
A violin and bow in caseEst. £20.00 - £30.00 
An album of old photogaphs of mining in India and PakistanEst. £70.00 - £90.00 

A large blue Bohemian glass table lampEst. £50.00 - £70.00 
A copper kettle, brass trivet and brass ironEst. £15.00 - £20.00 
3 cut glass bowlsEst. £30.00 - £40.00 
4 rolls of early Lincolnshire mapsEst. £15.00 - £20.00 
A vintage reel to reel tape recorderEst. £10.00 - £20.00 
A brass ship's compassEst. £30.00 - £40.00 
An old spinning wheel, a/fEst. £30.00 - £40.00 
2 carved wood 'Dogs of Foo'Est. £30.00 - £40.00 
A truncheon with leather strapEst. £20.00 - £30.00 
3 Edinburgh crystal decanters and 4 brandy gobletsEst. £20.00 - £30.00 
A scrapbook of WW2 newspaper cuttings including ChurchillEst. £20.00 - £30.00 
A large figure of an Afro/carribean man with basketEst. £300.00 - £500.00 
46 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea and dinnerwareEst. £60.00 - £80.00 
A pair of Black Forest deer coat hangersEst. £30.00 - £40.00 
A ivory inlaid walking stick and 1 other (top a/f)Est. £25.00 - £30.00 
A large silver plated meat coverEst. £40.00 - £60.00 
A majolica figure of a black boy in the style of Goldshieder, (sitting on a wooden stool)Est. £800.00 - £1,200.00 
A marble bust of a young womanEst. £400.00 - £600.00 
A pair of ruby lead crystal vases and a dish, a/fEst. £40.00 - £60.00 
2 carved wood buffaloEst. £40.00 - £60.00 
A cut glass water jug, a set of 6 glasses and a set of 4 glassesEst. £20.00 - £40.00 
A 1931 edition Medical Dentistry book and cased dental toolsEst. £15.00 - £20.00 
A brass oil lamp with vaseline glass shadeEst. £40.00 - £60.00 



A large art glass bowlEst. £20.00 - £30.00 
39 pieces of Royal Albert Summer Garland tea and dinnerwareEst. £80.00 - £120.00 
A carved wood buffalo, rhino and wild boarEst. £50.00 - £70.00 
A circular mahogany display cabinetEst. £30.00 - £40.00 
2 cut glass lidded bowls, an oblong dish and an ashtrayEst. £10.00 - £30.00 
Taxidermy - a parakeetEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - a squirrelEst. £30.00 - £40.00 
Taxidermy - A red squirrelEst. £30.00 - £40.00 
Taxidermy - a tawny owlEst. £30.00 - £40.00 
Taxidermy - a foxEst. £40.00 - £60.00 
Taxidermy - 3 pheasantsEst. £30.00 - £40.00 
Taxidermy - a tawny owlEst. £30.00 - £40.00 
Taxidermy - a French partridgeEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy - an owl on branchEst. £30.00 - £40.00 
A Pith helmetEst. £20.00 - £30.00 
3 vintage dolls and a gollyEst. £40.00 - £50.00 
A Babycham clock mirror, 7 Babycham glasses, 2 Babycham figure and brushesEst. £20.00 - £30.00 
A hand made doll of Nahkom and a signed bookEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of railway magazines and books with wood plaqueEst. £20.00 - £30.00 
A box of 45rpm recordsEst. £15.00 - £20.00 
An oriental 3 picture lacquered boxEst. £10.00 - £20.00 
6 items of coloured glass including swansEst. £10.00 - £20.00 
A vintage jointed teddy bearEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of Japanese egg shell china tea wareEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of metal ware including teapots, tankards etcEst. £15.00 - £20.00 
15 pieces of Shelley 'Wild flowers' teawareEst. £20.00 - £30.00 
A 1930's German 'Archibald Harvy' mohair bear with replacement felt padsEst. £30.00 - £40.00 
A large quantity of cigarette cards in sleevesEst. £40.00 - £50.00 
3 sets of cut glass drinking glassesEst. £20.00 - £30.00 
A carved wood lion and a carved wood leopardEst. £40.00 - £60.00 
A good lot of silver plated bowls and dishes (10 items)Est. £30.00 - £40.00 
A snakeskin hand bag and 4 othersEst. £20.00 - £30.00 
A watercolour cartoon 'Women is just like war'Est. £5.00 - £10.00 
A quantity of glass epergne partsEst. £20.00 - £30.00 
An early sewing machine in wood caseEst. £30.00 - £40.00 
A cut glass vase, 2 bud vases and one otherEst. £30.00 - £40.00 
A boxed Wilesco steam engineEst. £40.00 - £60.00 
A House of Nisbet 'Merry the Wizard' bear and a Canterbury bear with signed pawEst. £40.00 - £60.00 
A large glass or hardstone Bonzai treeEst. £20.00 - £40.00 
A Steiff growler bear, a Herman 'no no' bear and a Muffy Vanderbear thanksgiving bearEst. £20.00 - £30.00 
A D W bears 'Jockey with rocking horse', A Deanna Brittsan Fuzzy and a House of Nisbet 'Mr Do-it' bearEst. £40.00 - £60.00 
A 19C bobble oval coat rackEst. £30.00 - £40.00 
3 Pelham puppets and a squirrelEst. £20.00 - £30.00 
A vintage Underwood typewriterEst. £20.00 - £30.00 
A vintage Triang circus truckEst. £20.00 - £30.00 
A brass horse doorstop and a 19C etching of an inn sceneEst. £10.00 - £20.00 



A carved wood wild boarEst. £50.00 - £60.00 
A 21 piece Royal Doulton 'Renaissance' tea setEst. £30.00 - £40.00 
A large blue and white footbath and ewerEst. £25.00 - £30.00 
Taxidermy - buffalo hornsEst. £20.00 - £30.00 
A boxed E R Watts & son levelEst. £40.00 - £60.00 
Taxidermy - A male KestrelEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - A female KestrelEst. £30.00 - £40.00 
Taxidermy - An English partridgeEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - a cased long eared owl (case distressed)Est. £40.00 - £60.00 
Taxidermy - A cased jayEst. £30.00 - £40.00 
8 Eau de vie art glass piecesEst. £10.00 - £20.00 
3 19th century commemorative plates and a pot lidEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of Japanese china tea wareEst. £20.00 - £30.00 
2 pairs of Edwardian shoes and an Edwardian child's dressEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - A fox head on wooden shieldEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - A deer head on wooden shield Est. £20.00 - £30.00 
A large quantity of 45rpm recordsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Cloissonne vases and one otherEst. £15.00 - £20.00 
An amethyst cloud glass centrepiece and pair of candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
A Hermann 'Lady Jane' mohair bearEst. £40.00 - £50.00 
A pair of blue and white oriental flower block vasesEst. £10.00 - £20.00 
A pair of irridescent carnival glass vasesEst. £10.00 - £20.00 
An Edwardian metronome in working orderEst. £10.00 - £20.00 
A Doulton blue and white bowl and Burleigh coffee potEst. £10.00 - £20.00 

A Jones & Co., sewing machineEst. £50.00 - £70.00 
A box of rolls of fabric and ribbonsEst. £10.00 - £20.00 
A Chad Valley bear, a Dean's rag book bear and a mohair bearEst. £20.00 - £30.00 
A set of brass postal scalesEst. £15.00 - £25.00 
An oak smoker's cabinet with bevelled glass doorEst. £10.00 - £20.00 
A Walker & Hall teapot, jug and cruetEst. £5.00 - £10.00 
3 Mohair bears being Oliver, Lord Laurence and a 1930's bearEst. £50.00 - £70.00 
A microscope in metal caseEst. £30.00 - £50.00 
A Denby art pottery jug and bowlEst. £10.00 - £20.00 
A boxed levelEst. £40.00 - £60.00 
A large 'Murano' glass bowlEst. £20.00 - £30.00 
A Theodolite, tripod and surveyor's measureEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - a cased bird group including JayEst. £40.00 - £60.00 
A mahogany bookshelf with fretwork sidesEst. £20.00 - £30.00 
A signed copy of Life is too short by Mickey Rooney inscribed 'From one Rooney to another'Est. £15.00 - £25.00 
A large silver plated meat coverEst. £30.00 - £40.00 
45 pieces of Royal Albert Old Country roses tea wareEst. £40.00 - £60.00 
A 20th century bronze figure on marble base signed B ZachEst. £170.00 - £190.00 
A Wester master light meter and an Epsilon cameraEst. £10.00 - £20.00 
A carved wood RhinoEst. £20.00 - £40.00 
A pair of Art Deco side tablesEst. £250.00 - £300.00 
A box of approximately 200 postcardsEst. £30.00 - £40.00 
A Steiff mid brown family set of 3 bearsEst. £40.00 - £60.00 



A Steiff chocolate brown set of 4 bears with leather pads, the 2 larger with growlersEst. £60.00 - £70.00 
An oak metal bound jug with pot interiorEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of hunting scene china including WedgwoodEst. £20.00 - £30.00 
An erotic bronze figureEst. £130.00 - £150.00 
2 sets of 6 cut glass wine glassesEst. £15.00 - £25.00 
An Oriental style vaseEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of Elvis 78rpm records including RCA1013, Teddy Bear Party RCA1020, Wear my ring RCA1058, HMV POP253 Love me tender & HMVPOP359 All shook up.Est. £30.00 - £50.00 
An oriental decorated fish bowl with standEst. £60.00 - £70.00 
A bisque headed doll, circa 1902-1907Est. £30.00 - £40.00 
The Library 'Shakespeare' limited editionEst. £20.00 - £30.00 
A cut glass table lamp overlaid with ruby glassEst. £50.00 - £70.00 
A cut glass decanter and 2 sets of 4 glassesEst. £20.00 - £40.00 
A Japanese silk tabard, WW1 RAF silk and embroidered items etcEst. £20.00 - £30.00 
An early leather cycling/motorcycle helmet (head not included)Est. £30.00 - £40.00 
A pair of birds eye maple bedside tablesEst. £250.00 - £300.00 
A mixed lot of ephemera including 40/50's diaries, Women's land army, postcards etcEst. £20.00 - £30.00 
A Big softies Lincoln bear, A Richardson musical bear and a Kersa bear with metal tag on footEst. £60.00 - £70.00 
A mixed lot of old playing cards, dominoes etcEst. £20.00 - £30.00 
A Sinclair microvision (mini TV) & a Fussball radio model 675Est. £15.00 - £25.00 
A St. Ives stoneware teapotEst. £10.00 - £20.00 
4 table bellsEst. £15.00 - £20.00 

A wooden fretwork wheelbarrow, cork carving and butterfliesEst. £10.00 - £20.00 
2 silver plated wine bottle holders with wineEst. £15.00 - £25.00 
A bronze figure on marble baseEst. £100.00 - £120.00 
A mixed lot of commemorative items 1911-1937, books, postcards, 1902 cup and saucer etcEst. £15.00 - £20.00 
A floral decorated bevelled mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A carved wood Indian table with brass tray insetEst. £20.00 - £30.00 
A frill edged lampshade and one otherEst. £10.00 - £20.00 
6 glass paperweights and a dishEst. £10.00 - £20.00 
A silver plate tea set, odd teapots, coffee pot etcEst. £30.00 - £40.00 
7 bottles of wine and sherryEst. £15.00 - £20.00 
2 boxes of cigarette cards and albumsEst. £20.00 - £30.00 
2 books 'History of Lingerie', 'Erotic Photograpy' and 2 magazinesEst. £10.00 - £20.00 
A Windsor chairEst. £20.00 - £30.00 
An Antoria picnic gramaphoneEst. £30.00 - £40.00 
A pair of 1960's leather bootsEst. £10.00 - £20.00 
A brass oil lamp with acid etched shadeEst. £40.00 - £60.00 
A violin and bow in caseEst. £30.00 - £50.00 
A Carlton ware Kang He cock and peony vaseEst. £30.00 - £50.00 
A Victorian brass oil lamp with cranberry glass font and later cranberry glass shadeEst. £140.00 - £160.00 
An album of first day covers and presentation sets and The Lyndhurst albumEst. £40.00 - £60.00 
A mahogany plant stand a/fEst. £40.00 - £50.00 
A Victorian oil lamp with cranberry glass fontEst. £140.00 - £160.00 
2 family Bibles, a/fEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian inlaid cabriole leg chair and one otherEst. £30.00 - £40.00 



An 1872 copy of 'The Graffic'Est. £30.00 - £50.00 
A Victorian phonograph in working order, missing horn but with 50+ cylinders including blue ambleEst. £200.00 - £250.00 
A Victorian table symphonium playing 10.75" discs with 16 discsEst. £350.00 - £400.00 
An Oriental carved wood and silk screen depicting birds, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian music box with 3 bells and in good working orderEst. £500.00 - £550.00 
A good old organette in good working order and with 15 rollsEst. £250.00 - £300.00 
The Cabinet Roller Organ' with 4 rolls and in working orderEst. £400.00 - £450.00 
A large collection of cigarette cards and an albunEst. £30.00 - £40.00 
A large quantity of pianola rolls in 2 boxesEst. £30.00 - £40.00 
A modern 'Archer' sculptureEst. £10.00 - £20.00 
A gilt framed oil on canvas, harbour scene, signed A macdonald, 24 x 19.5cmEst. £50.00 - £60.00 
A Watson & Glover cased microscopeEst. £110.00 - £130.00 
A quantity of Beatles singlesEst. £5.00 - £15.00 
A Windsor chair, a/fEst. £20.00 - £30.00 
4 albums of stamps including first day coversEst. £20.00 - £30.00 
A large box of LP recordsEst. £10.00 - £20.00 
2 boxes of clock partsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of rock & roll singles, Little Richard, Buddy Holly, Elvis etcEst. £20.00 - £30.00 
A case of LP recordsEst. £10.00 - £20.00 
A box of clock partsEst. £10.00 - £20.00 
A collection of Duane Eddy LP's, EP's and singles, some early LondonEst. £80.00 - £100.00 
A box of LP recordsEst. £10.00 - £20.00 

A case of albums, mainly MotownEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of Beatles and solo singles, some early pressingsEst. £20.00 - £30.00 
A case of Reggae, Nortern Soul, Dance labels,Coxsone, Trojan, Treasure Isle, Wand Studio One etcEst. £140.00 - £160.00 
A box of albums, Dylan, John Mayall, Stones, Who, Pink Floyd etcEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Reggae singes, lables Bluebeat, Trojan, Black Swan, Treasure Isle etcEst. £60.00 - £80.00 
A box of albums, mainly soundtracks, rock horror, clockwork orange etcEst. £10.00 - £20.00 
2 very large 'Lincoln Chronicle' signEst. £30.00 - £40.00 
A Palladian style mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A Jenny Hale Dartington pottery lampEst. £20.00 - £30.00 
A small oak barometerEst. £10.00 - £20.00 
A Deco mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
A mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A mounted fishEst. £10.00 - £20.00 
A small mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A small mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A 'Napoleon Hat' mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
A brass framed mirrorEst. £20.00 - £30.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A brass oil lamp with shadeEst. £20.00 - £30.00 
A brass 'Adam' style mantel clockEst. £30.00 - £40.00 



An Art Deco gilded sunburst wall clockEst. £60.00 - £80.00 
A 'Napoleon Hat' mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
A black mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
An oil on canvas of sheep (follower of Charles Jones) 14" x 16"Est. £70.00 - £90.00 
A large stained and leaded glass panelEst. £40.00 - £60.00 
A signed cricket caricature of Mike GattingEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of Donald Campbell items, books, car etcEst. £30.00 - £40.00 
A box of mixed loose cigarette and other cardsEst. £15.00 - £25.00 
3 albums of mixed UK coinsEst. £20.00 - £30.00 
A violin and 3 bowsEst. £30.00 - £40.00 
A pair of Carlton Ware Kang He cock and peony vasesEst. £70.00 - £90.00 
2 carved wood Oriental figures on bufallo'sEst. £30.00 - £50.00 
A collection of stamps including book of USA stamps etcEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - A cased squirrel and stoatsEst. £20.00 - £30.00 
40 pieces of Royal Albert Old Country roses tea and dinnerwareEst. £40.00 - £60.00 
An oil on sculpted panel of Dutch winter landscape signed and dated E Grimm, 1927Est. £30.00 - £40.00 
With The Beatles' Original Mono Parlophone LPEst. £40.00 - £50.00 
An art glass basketEst. £20.00 - £40.00 
A rosewood tea caddy, missing 1 inner lidEst. £20.00 - £30.00 
2 watercolours, Lincoln Cathedral and WashingboroughEst. £40.00 - £50.00 
2 floral paintings on glassEst. £10.00 - £20.00 
2 dump levels in casesEst. £10.00 - £20.00 
An original model 50 German air rifle with Nikko sterling mountmaster 4 x 32 sightEst. £20.00 - £30.00 

An oak barometerEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian mahogany mantel clock, missing glass and 1 handEst. £50.00 - £60.00 
A quantity of chemist bottles etcEst. £30.00 - £50.00 
A 4 piece silver plated teasetEst. £40.00 - £50.00 
5 cases of fishing fliesEst. £20.00 - £30.00 
An old barometerEst. £30.00 - £40.00 
An oak barometerEst. £15.00 - £20.00 
A brass oil lamp with ruby glass shadeEst. £30.00 - £40.00 
An old bayonetEst. £10.00 - £20.00 
A barometer by Corrall of ManchesterEst. £90.00 - £110.00 
A small wooden mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A black slate mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
A Mamod SR1A steam roller and a boxed Mamod polishing machineEst. £30.00 - £50.00 
A cuckoo clockEst. £20.00 - £30.00 
An oak barometerEst. £30.00 - £40.00 
A Ruston, Proctor & Co., Lincoln signEst. £20.00 - £30.00 
A mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
4 fishing reels (Intrepid rimfly, Leeda, Shakespeare Grapline, Gladding aquasine and fly-tie instrumentEst. £20.00 - £30.00 
A brass clock garniture surmounted cherubsEst. £350.00 - £400.00 
A ship's clock/barometerEst. £30.00 - £40.00 
An oak wall clockEst. £20.00 - £30.00 
A china floral decorated mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
An Oak Smith's Sectric electric mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
2 clock movements, keys etcEst. £20.00 - £30.00 
A wood and brass wall clockEst. £40.00 - £50.00 



An oak barometerEst. £15.00 - £20.00 
A marble mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
A Vienna double weight wall clock by Fattorini & Sons, Bradford in ebonised caseEst. £200.00 - £250.00 
A marble mantel clock, top looseEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian mahogany wall clock (incomplete)Est. £30.00 - £40.00 
A pair of gilded 5 branch wall candelabraEst. £370.00 - £400.00 
A black marble mantle clock with brass decorationEst. £40.00 - £60.00 
An oak clock caseEst. £10.00 - £20.00 
An inlaid wall clockEst. £40.00 - £60.00 
A brass bellEst. £20.00 - £30.00 
A black marble mantle clock,Est. £25.00 - £30.00 
A mahogany inlaid mantel clockEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany wall clock with pendelum and keyEst. £20.00 - £30.00 
A framed watercolour of a young woman signed Frances BoxallEst. £500.00 - £600.00 
An oil on canvas portrait of a Spanish lady, a/fEst. £30.00 - £40.00 
A framed oil on canvas portrait of a young womanEst. £50.00 - £60.00 
A watarcolour of an Italian lake scene signed I Nacthay?Est. £20.00 - £30.00 
2 framed prints of Great Central Railway engines 1164 & 416Est. £60.00 - £80.00 
An oil on canvas horse race scene signed BenyovszkyEst. £30.00 - £40.00 
A framed ducks over lake scene signed GaileyEst. £15.00 - £20.00 
A copy painting of L S Lowry (Once part of the V & A loan scheme, see reverse)Est. £20.00 - £30.00 
An initialed monogramme watercolour of coastal seascapeEst. £15.00 - £20.00 
A watercolour 'The Gossips' by 20th century Dutch artist Henk SchuurmanEst. £50.00 - £60.00 

A gilt framed watercolour entitled 'A Breezy Afternoon Buckhaven' by G ReidEst. £150.00 - £200.00 
2 framed paintings on silk, a/fEst. £30.00 - £40.00 
A portrait of a young woman signed Maurice RandallEst. £90.00 - £100.00 
A Pierre Jacquemon (1936-2002) untitled abstract oil on board, 14" x 10" signed Pierre JacquemonEst. £150.00 - £200.00 
A watercolour of a mountain scene signed W H Cobley (1816-1896)Est. £30.00 - £40.00 
An oil on canvas signed J Butler (possibly Yorkshire scene)Est. £100.00 - £120.00 
A pastel drawing of a coastal scene with solitary tree signed T R AmiesEst. £10.00 - £20.00 
An oil on board of fishing village scene signed E J H TripconeyEst. £25.00 - £30.00 
A watercolour and pastel portrait of a long haired cat (unsigned)Est. £15.00 - £20.00 
An oak barley twist gate leg tableEst. £30.00 - £40.00 
An oil on canvas of highland cattle signed J W Crampton, a/fEst. £125.00 - £150.00 
An English Mid-Victorian watercolour portrait of a young girl banished to the 'naughty stool', unsignedEst. £30.00 - £40.00 
A Battle of Britain L.E Spitfire Dogfight print signed by pilot Bobby OxspringEst. £70.00 - £80.00 
A gilt framed overmantel mirror, a/fEst. £30.00 - £40.00 
An American wall clock with castle scene on doorEst. £30.00 - £40.00 
A sewing table and contentsEst. £20.00 - £30.00 
A figure of a young boyEst. £20.00 - £30.00 
An oak dropleaf tableEst. £30.00 - £40.00 
A silk covered day bed, a/fEst. £40.00 - £60.00 
A carved wood boxEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian copper samovar with brass tapEst. £30.00 - £40.00 



An oak sideboard with carved back reading 'We love The Place O God'Est. £40.00 - £60.00 
A 30 hour long case clock inscribed Thos. WilsonEst. £300.00 - £320.00 
A carved front wardrobe with mirrored door, a/fEst. £30.00 - £40.00 
A 2 drawer plan chestEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian penny in slot polyphone playing 16 & 5/8" discs with in excess of 20 discsEst. £2,000.00 - £2,500.00 
3 framed and signed Lincoln engravingsEst. £10.00 - £20.00 
A painted French Pine cupboardEst. £40.00 - £60.00 
A 'Jazzy' mobility scooterEst. £60.00 - £80.00 
A Batricar mobility scooterEst. £80.00 - £120.00 
A Batricar mobility scooterEst. £80.00 - £120.00 
A painted dressing table, a/fEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - A stag's headEst. £30.00 - £40.00 
Taxidermy - A stag's headEst. £30.00 - £40.00 
A 2 over 3 mahogany chest of drawers ( missing handles)Est. £30.00 - £40.00 
A large inframed mirrorEst. £10.00 - £20.00 
An American wall clock with Boston street sceneEst. £30.00 - £40.00 
An Ercol plate rackEst. £15.00 - £20.00 
An oak barley twist gate leg table with pie crust edgeEst. £30.00 - £40.00 
A brass and mahogany wall clockEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian mahogany cabinetEst. £40.00 - £50.00 
An 8 light glass chandelierEst. £30.00 - £40.00 
An 8 light glass chandelierEst. £30.00 - £40.00 
A 6 light brass and metal chandelierEst. £30.00 - £40.00 
A 6 light brass and metal chandelierEst. £30.00 - £40.00 

An oak toilet mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A 1930's bureau/cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany wall clock.Est. £30.00 - £40.00 
A Grandmother clockEst. £20.00 - £30.00 
A set of 4 mahogany cabriole leg balloon back chairsEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian mahogany Gentleman's chairEst. £80.00 - £120.00 
A modern dining table and 4 chairsEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian mahogany Gentleman's chairEst. £150.00 - £200.00 
A pair of bronze crane'sEst. £380.00 - £400.00 
A period oak lowboyEst. £200.00 - £250.00 
An oak sideboard.Est. £30.00 - £40.00 
A carved 'X' shaped hall chairEst. £30.00 - £40.00 
A piano stoolEst. £15.00 - £20.00 
A 2 over 3 mahogany Scotch chest with barley twist columnsEst. £100.00 - £120.00 
An oak stoolEst. £75.00 - £80.00 
An occasional table with pie crust edgeEst. £15.00 - £20.00 
An oak plantstandEst. £20.00 - £30.00 
A pine 3 drawer dresser baseEst. £180.00 - £200.00 
A Victorian mahogany sideboardEst. £50.00 - £60.00 
2 old chairsEst. £10.00 - £20.00 
An old elbow chairEst. £10.00 - £20.00 
A wheel back Windsor chair, a/fEst. £20.00 - £30.00 
An oak smoker's bow chair, a/fEst. £20.00 - £30.00 
An oak bureauEst. £15.00 - £20.00 
A model cannon with heraldic markingsEst. £50.00 - £60.00 



A Victorian mahogany 2 over 3 Scotch chestEst. £150.00 - £200.00 
An occasional table,Est. £10.00 - £20.00 
An ebonised 7 drawer Wellington chestEst. £260.00 - £300.00 
A pair of Birds eye maple 5 drawer chestsEst. £450.00 - £500.00 
A 2 door, 3 drawer tallboyEst. £20.00 - £30.00 
2 glass vases, a decanter and odd decanter stopperEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany pad foot occasional tableEst. £20.00 - £30.00 
A geometric pattern eastern rug, 221cm x 150cmEst. £30.00 - £40.00 
An Eastern Shariz rug, 116 x 176cmEst. £45.00 - £60.00 
A large fabric covered ottomanEst. £25.00 - £30.00 
A red rug, 146 x 75cmEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian mahogany bookcaseEst. £50.00 - £60.00 
A D shaped hall tableEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian tripod tableEst. £100.00 - £120.00 
An inlaid elbow chairEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian oak Pembroke tableEst. £50.00 - £60.00 
A 19th century oak carver chair with carved front stretcherEst. £30.00 - £40.00 
A pair of mahogany framed mirrors with shelves and 1 otherEst. £25.00 - £30.00 
13 framed sets of cigarette cardsEst. £30.00 - £40.00 
2 old framed maps and 2 other documentsEst. £20.00 - £30.00 
2 LE Terence Cuneo signed railway prints and one otherEst. £30.00 - £40.00 
A framed and glazed print portrait of old man, Fillipino Lippi,1457-1504Est. £10.00 - £20.00 
3 framed and glazed printsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of early Lincolnshire village maps including Navenby, Blankeney etcEst. £25.00 - £30.00 

A set of 4 framed interior design printsEst. £10.00 - £20.00 
19 1983-1994 Pirelli calendars (some duplicates)Est. £40.00 - £60.00 
A Grandfather clock with last supper scene on faceEst. £200.00 - £250.00 
A Burr mahogany veneered wardrobe with inlaid panelsEst. £30.00 - £40.00 
An early long case clock with harbour scene on faceEst. £200.00 - £250.00 
A Victorian mahogany glazed top bookcaseEst. £120.00 - £150.00 
A mixed lot of etched glasswareEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian mahogany wardrobeEst. £80.00 - £100.00 
An old windsor chairEst. £40.00 - £60.00 
A Regency breakfast table with drawersEst. £170.00 - £190.00 
A Victorian fire grateEst. £40.00 - £60.00 
2 garden gargoylesEst. £30.00 - £40.00 
A glass and metal ceiling lightEst. £40.00 - £50.00 
A modern 5 light chandelierEst. £30.00 - £40.00 
A Faux fur coatEst. £10.00 - £20.00 
A fur coatEst. £10.00 - £20.00 
An Officer's khaki dress uniformEst. £20.00 - £30.00 
An RAF tunic and jumperEst. £15.00 - £20.00 
A German police officers jacket and an Austrian customs uniformEst. £15.00 - £20.00 
An RAF Sergeant's uniformEst. £20.00 - £30.00 
An RAF UniformEst. £20.00 - £30.00 
An RAF UniformEst. £20.00 - £30.00 
An RAF Air crew uniformEst. £20.00 - £30.00 
A British rail jacketEst. £10.00 - £15.00 



A Policeman's cape and handcuffs?Est. £30.00 - £40.00 
An old Windsor chairEst. £50.00 - £60.00 
An old smoker's bow chairEst. £30.00 - £40.00 
A large old map chestEst. £50.00 - £70.00 
An old cast iron pub tableEst. £30.00 - £40.00 
A pine 2 drawer dresser baseEst. £130.00 - £150.00 
An old doll's houseEst. £30.00 - £40.00 
A 3 drawer stained chestEst. £25.00 - £35.00 
A reclining chairEst. £15.00 - £25.00 
A wing arm chairEst. £20.00 - £30.00 
A modern art fruit sculpture in wooden caseEst. £10.00 - £20.00 
A period oak single drawer side tableEst. £200.00 - £250.00 
Taxidermy - Buffalo horns and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A modern metal 'Tree' standard lampEst. £20.00 - £30.00 
A pine butcher's blockEst. £130.00 - £150.00 
A Murphy 186 radioEst. £50.00 - £70.00 
A hall table with cast iron baseEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany dressing tableEst. £30.00 - £40.00 
A part canteen of cutlery in mahogany caseEst. £15.00 - £25.00 
A four panel folding screenEst. £40.00 - £50.00 
A cheval mirror in need of restoration (glass a/f)Est. £25.00 - £35.00 
A mahogany pot cupboard with carved doorEst. £30.00 - £40.00 
A nest of 3 tablesEst. £20.00 - £30.00 
A 2 over 3 mahogany chest of drawers (drawers tight)Est. £30.00 - £40.00 
An oak single drawer hall tableEst. £20.00 - £30.00 

A 2 over 2 chest of drawers in a distressed stateEst. £20.00 - £30.00 
A Windsor chair a/fEst. £30.00 - £40.00 
A 2 drawer kitchen tableEst. £30.00 - £40.00 
A set of Avery shop scalesEst. £20.00 - £30.00 
A rosewood writing boxEst. £20.00 - £40.00 
An oak dropleaf tableEst. £20.00 - £30.00 
A painted 2 drawer side tableEst. £20.00 - £30.00 
A circular coffee tableEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian nursing chairEst. £90.00 - £110.00 
A large loving cup in the style of Doulton Lambeth, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A satin walnut dressing tableEst. £20.00 - £30.00 
A set of Edwardian dining chairsEst. £20.00 - £30.00 
A large period oak drop leaf tableEst. £80.00 - £120.00 
A Chinese lacquered cabinet with large figure etcEst. £40.00 - £60.00 
An oak wall clockEst. £20.00 - £30.00 
A violin and 2 bows in caseEst. £20.00 - £30.00 
A 3 piece oak bedroom suiteEst. £40.00 - £50.00 
A Crafter Junior electric guitar with ampEst. £20.00 - £30.00 
An oak long case clock by Hargrave, BawtryEst. £200.00 - £250.00 
A three quarter grand pianoEst. £200.00 - £250.00 
A walnut wardrobe and dressing tableEst. £30.00 - £40.00 
A gilt framed still life of fruitEst. £10.00 - £20.00 
An oak long case clock by T J Sharp, BudsworthEst. £200.00 - £250.00 
A carved oak court cupboardEst. £40.00 - £50.00 
A Werlitzer digital audio jukeboxEst. £100.00 - £120.00 



An oak occasional tableEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian mahogany double pedestal sideboardEst. £300.00 - £350.00 
A carved wood standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A domed front cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany fold over tea tableEst. £40.00 - £50.00 
A Victorian stretcher base tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany overmantel mirrorEst. £25.00 - £35.00 
A set of 2 carvers and 4 dining chairsEst. £40.00 - £50.00 
An extending dining table with one leafEst. £60.00 - £80.00 
An early Victorian elm farmhouse tableEst. £350.00 - £400.00 
A Victorian mule chestEst. £40.00 - £50.00 
An American rocking chairEst. £30.00 - £40.00 
A walnut veneer 2 drawer chestEst. £70.00 - £90.00 
An oak bureauEst. £20.00 - £30.00 
3 Oriental pictures with gold illustrationEst. £20.00 - £30.00 
A Regency double ended chaise longueEst. £80.00 - £90.00 
A blue cloth helmet with Dow Regiment drummers tunic & trousersEst. £150.00 - £200.00 
An early double gourd hand enamelled Chinese vaseEst. £150.00 - £200.00 
An electric violinEst. £20.00 - £30.00 


